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FOTÓPÁLYÁZAT – Ember a természetben 

A Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság fotópályázatot hirdet „Ember a 
természetben” címmel. Olyan képeket várunk, amelyek bemutatják a családi, baráti 
kirándulás egy-egy ellesett pillanatát, a Balaton-felvidéki, zalai, somogyi, bakonyi táj 
szépségét, a felfedezés örömét. A pályázaton részt vehet kortól és lakóhelytől függetlenül 
bárki, aki a pályázati feltételeket elfogadja.  

A pályázat célja a fotósok művein keresztül felhívni a figyelmet a természet sokszínűségére 
és értékeinek megóvására, semmi máshoz nem fogható élményszerűségére. 
 

Pályázati feltételek: 

1. A pályaművek kizárólag digitális fotók lehetnek. Pályázóként maximum 5 fotót várunk. 

2. Felhívjuk a jelentkezők figyelmét, hogy a manipulált képeket a zsűri kizárja. (Nem számít 
manipulálásnak a kép 25%-nál kisebb mértékű megvágása, a teljes képet érintő, kismértékű 
színkorrekció.) 
A színes fotókat legalább 5 megapixel (XxY pixel) felbontású méretben kell elküldeni a 
következő e-mail címre: bfnpfoto@gmail.com. Javasoljuk a képeket külön küldeni. 
Amennyiben a file méret meghaladja az e-mailben küldhető méretet (pl RAW formátum) a 
képek küldhetők a www.toldacuccot.hu oldalon keresztül. 

3. Minden elküldött képhez jelentkezési adatlapot kell csatolni (letölthető a www.bfnp.hu 
honlapról) amely tartalmazza a pályázó nevét, címét, telefonszámát.  

4. A képek file-nevében szerepeljen a szerző neve, a kép címe (névA kép címel.jpg). 

5. A pályázaton kizárólag olyan fotók vehetnek részt, amelyek a pályázat benyújtásának 
időpontjában nem kerültek publikálásra. 

6. A pályázat kiírója fenntartja a jogot arra, hogy a pályázatra beküldött felvételeket saját 
kiadványaiban, interneten külön díjazás nélkül felhasználja, és a fotókból rendezett kiállításon 
bemutassa. A díjnyertes képek felhasználói joga kizárólag a Nemzeti Park Igazgatóságot illeti 
meg. 

7. Pályázó vállalja, hogy a jelen pályázati felhívás részét képező „Nevezési lap és 
Nyilatkozat” –ot kitöltve, aláírva személyesen, vagy postai úton (8229 Csopak, Kossuth 
u.19., Titkárság) legkésőbb a bírálat időpontjáig átadja a kiíró Balaton-felvidéki Nemzeti Park 
Igazgatóság részére. 

 
A pályázatok elbírálása: A beérkezett pályaműveket kizárólagosan a Balaton-felvidéki 
Nemzeti Park Igazgatóság munkatársaiból álló 5 tagú szakmai zsűri bírálja el.  

Felhívjuk a pályázók figyelmét, hogy a 7. pontban meghatározott „Nyilatkozat” kitöltésének, 
valamint a pályázó és a tanúk aláírásának hiánya a pályázat automatikus kizárását vonja maga 
után! 
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 Nyeremények:  

I. Díj: Egy Családi hétvége a Tihanyi Levendula Erdei Iskolában, a félsziget természeti 
értékekeit bemutató szakvezetéssel előre egyeztetett időpontban. 

II. Díj: Családi belépő a balatonedericsi Csodabogyós-barlangba (kalandtúra), az 
eredményhirdetéstől számított 1 éven belül. 

III. Díj:  Szakvezetés a család részére a fokozottan védett Kis-Balaton területén (csónaktúra), 
előre egyeztetett időpontban. 

IV-VI. Díj:  Családi belépő a Tapolcai-tavasbarlangba előre egyeztetett időpontban. 

Különdíj,  amely a legkisebb lélekszámú településről pályázatot beküldő díja: 
Ajándékcsomag a Balaton-felvidéki Nemzeti Park Igazgatóság termékeiből. 

Beérkezési határidő: 2010. augusztus 23. 

Zsűrizés: 2010. szeptember 13-ig.     

A díjazottakat e-mail-ben (e-mail-cím hiányában postai úton) értesítjük ki. 

A díjak átadása: 2010. szeptember 18-án a Balaton-felvidéki Nemzeti Park hagyományos 
évi születésnapi vigasságán a Salföldi Majorban. 

Kiállítás:  2011. évben, a legjobbnak ítélt képekből. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


